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Costi 
Senza assicurazione aggiuntiva, un trattamento di 60 minuti costa CHF 110.-
Con un'assicurazione aggiuntiva, un trattamento di 60 minuti costa CHF 136.-  

Si prega di chiarire prima dell'appuntamento se la vostra assicurazione complementare copre i costi.

I rapporti scritti per la compagnia di assicurazione sanitaria sono fatturati in modo forfettario secondo la tariffa 590.

Le cancellazioni con breve preavviso (meno di 24 ore) vengono addebitate come "consulenze mancate" sul bollettino di rimborso dell'assicurazione sanitaria secondo la tariffa 590.



Pagamento  
Il primo trattamento in contanti o tramite Twint, i successivi con Twint o e-banking entro 10 giorni per favore. Valiant Bank AG, Laurence Moser, Waldstätterstrasse 14, 3014 Berna, IBAN: CH49 0630 0504 4537 5751 3



Cancellazione di un appuntamento 
Gli appuntamenti possono essere disdetti gratuitamente fino a 24 ore prima per iscritto; al ricevimento confermerò per iscritto; altrimenti chiamami. In caso di disdette a breve termine, l'appuntamento sarà addebitato per intero come "mancata consultazione" secondo tariffa 590. 
Se qualcun altro partecipa a questo appuntamento in sostituzione, ci sarà una fattura separata.  



Buoni
I buoni possono essere acquistati a CHF 110.- ciascuno.



Companie di assicurazione sanitaria - assicurazioni complementari
Prima dell’appuntamento, scopri quale modalità, importo e condizioni coprirà la tua assicurazione complementare. Sono Registrato con i marchi di qualità EMR, NVS, ASCA e EGK. Sono nell'elenco separato di Visana e SWICA. Il numero di fatturazione mio terapista è T980660.



Assicuratione infortuni 
La SUVA e altre compagnie di assicurazione contro gli infortuni possono contribuire ai costi del trattamento. Nella maggior parte dei casi, è richiesto in anticipo un certificato medico e/o un'approvazione dei costi. Si prega di verificare con la propria compagnia assicurativa prima dell'appuntamento. Ogni trattamento deve essere pagato in contanti.



Nuovi clienti 
Se trovi un nuovo cliente fisso, ti do CHF 50.- sulla prossima fattura.



Fondo di solidarietà
Se sei felice di consentire a un'altra persona di ricevere cure a un prezzo ridotto, puoi pagare un supplemento a tua scelta.
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